
  2 و آمار رياضي

اي است كه در هر ضابطه مقدار تابع عددي ثابـت   ـ نمودار داده شده، نمودار يك تابع پلكاني است. تابع پلكاني يك تابع چندضابطه» 3«گزينه  -1
  است.
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  (اكبري) (فصل دوم ـ درس دوم ـ تابع پلكاني) (متوسط)

yـ تابع» 1«گزينه  - 2 sign(x) شود: نامند و به صورت زير نمايش داده مي را تابع علامت مي  
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  ها: بررسي گزينه
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  صحيح است.» 1«بنابراين گزينه 

  (اكبري) (فصل دوم ـ درس دوم ـ تابع علامت) (متوسط)

kو kخود همان عدد و به تمام اعداد ميان دو عدد صحيح متوالي  kـ تابعي كه به هر عدد صحيح » 4«گزينه  - 3  دهد  را نسبت  k، عدد صحيح 1
y(x)نامند. ضابطه آن به صورت تابع جزء صحيح مي [x] باشد. مي  
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  (اكبري) (فصل دوم ـ درس دوم ـ تابع جزء صحيح) (دشوار)

  يف قدرمطلق:ـ با توجه به تعر» 2«گزينه  - 4
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  (اكبري) (فصل دوم ـ درس دوم ـ تابع قدرمطلق) (دشوار)صحيح است. » 2«بنابراين گزينه 
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  (اكبري) (فصل دوم ـ درس سوم ـ اعمال بر روي توابع) (متوسط)
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  مال بر روي توابع) (آسان)(اكبري) (فصل دوم ـ درس سوم ـ اعتوان به جواب رسيد.  (*) با استفاده از ضابطه نيز مي
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  (اكبري) (فصل دوم ـ درس سوم ـ اعمال بر روي توابع) (متوسط)
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fبنابراين مؤلفه اول تابع g  باشد: مي 1برابر  
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  (اكبري) (فصل دوم ـ درس سوم ـ اعمال بر روي توابع) (متوسط)
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